



Situație justificativă proiect privind finanțarea sustenabilității proiectelor cu finanțare nerambursabilă prin finanțarea posturilor de cercetare astfel create din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, implementat din Fonduri pentru Finanțarea Situațiilor Speciale

Denumire proiect: *Susținerea financiară a proiectelor de cercetare din USV aflate în perioada de sustenabilitate*

Suma aprobată: 146.952 lei

Activitățile derulate în cadrul proiectului:

Asigurarea susținerii financiare a locurilor de muncă create în vederea asigurării sustenabilității proiectelor cu finanțare nerambursabilă, după cum urmează:

1. Centru pentru transferul de cunoștințe către întreprinderi din domeniul ICT – CENTRIC, cod SMIS 119722
2. Analiza interrelației dintre microbiota intestinală și gazdă cu aplicații în prevenția și controlul diabetului de tip 2 - Microdiab, cod SMIS 105065.
3. Centrul interdisciplinar CDI de tip Cloud și infrastructură masivă de date la Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava

Obiectivele îndeplinite prin utilizarea resurselor alocate:

Prin proiectul *Susținerea financiară a proiectelor de cercetare din USV aflate în perioada de sustenabilitate*, instituția noastră și-a propus susținerea financiară a personalului implicat în proiectele aflate în perioada de sustenabilitate cu scopul susținerii cercetării prin dezvoltarea centrelor de cercetare interdisciplinare în vederea impunerii ca furnizor național și internațional de studii de cercetare cu impact ridicat.



În cadrul proiectului au fost susținuți financiar un număr de 8 persoane care își desfășoară activitatea în cadrul proiectelor menționate anterior, astfel: Radu Cristina, Oiță Radu, Bucaciuc Ana Maria, Avătămăniței Sebastian, Maței Alexandru-Adrian, Gordin Ionel, Mutescu Marian Partenie și Aiordăchioae Adrian.

Raportul de execuție bugetară:

Nr. crt.	Natura cheltuielilor, conform Art.2, al. (3), lit. f din Ordin ME nr. 6451/2022	Sume solicitate de la ME, lei
1.	Cheltuieli de personal (inclusiv cota angajator)	146.952
	TOTAL	146.952